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 (мастика битумно-полимерная АБСОЛЮТ, холодного применения)
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Описание МБПА «АЛЬФА-МАСТ»

Новейшая, не имеющая аналогов, разработка торговой марки «АЛЬФА-МАСТ» МБПА (мастика однокомпонентная битумно-полимерная АБСОЛЮТ). Эта мастика уникальна своими характеристиками, которые во много раз превышают любую другую мастику по своим параметрам. МБПА представляет собой однородную массу, состоящую из высококачественных нефтяных битумов, модифицированных полимерными добавками, минеральных наполнителей и смесь органического растворителя. 
Материал обладает высокой теплостойкостью (не менее +90°C, фактическое +103, +106°C), гибкостью, эластичностью и растяжимостью до 3000% (при толщине слоя 1мм удлинение на растяжение 30мм), отличной адгезией к бетону, металлам, и другим основным строительным материалам. Благодаря добавке сложного полимера, внутри нанесенного слоя образуется объемная молекулярная полимерная структура (сетка), обладающая высокой устойчивостью к растяжению, излому, температурам и другим агрессивным воздействиям.  Это - стабильная масса сметанообразной консистенции черного цвета, полностью готовая к применению. 

Мастика в зависимости от температуры окружающего воздуха при нанесении производится по зимней и летней рецептуре.

После высыхания образует стойкое эластичное покрытие, которое значительно увеличивает срок службы защищаемых конструкций.
Область применения МБПА «АЛЬФА-МАСТ»
МБП (мастика битумно-полимерная абсолют) разработана для гидроизоляционной и защиты строительных конструкций различного назначения, таких, как:
· фундаменты, подвалы, сваи и другие объекты, заглубленные в землю или контактирующие с влажной средой (служит хорошей защитой от гниения деревянных конструкций, подверженных повышенной влажности.). 
· для устройства мастичных и ремонта всех видов кровель в сочетании (армировании) со стеклотканью, рулонными материалами и без них.  

· для гидроизоляции технических швов и стыков (в т.ч. деформационных) в мостостроении, тоннелестроении

· для защиты металлических поверхностей, для ремонта всех гибких водонепроницаемых соединений между кровельным покрытием и такими деталями, как трубы дымохода, вентиляционные трубы, купола, сливы также трубопроводы, ванны бассейнов. 
· для защиты от коррозии металлических деталей автомобилей (корпусов, дверей, подножек).
· для заполнения щелей, трещин, пузырей в старых гидроизоляционных битумных покрытиях, а также для заполнения деформационных швов, стыков, примыканий; 

· для гидроизоляции маленьких деталей на крышах зданий, которым часто уделяется недостаточно внимания. 
Самостоятельное пассивное натяжение поверхности мастичного слоя при высыхании.

Наша битумно-полимерная мастика АБСОЛЮТ обладает прекрасной адгезией к бетону, изделиям из цемента и гипса, дереву и стали.
Способ нанесения МБПА «АЛЬФА-МАСТ»
При нанесении мастики основание очистить от грязи, свободной воды, старого покрытия, рыхлой и пластовой ржавчины. Нанесение МБПА может производиться на влажную поверхность (при предварительной обработке праймером «АЛЬФА-МАСТ»), при этом сохраняется высокая адгезия ко всем видам материалов, что позволяет продлить сезон выполнения кровельных работ. 

Мастику удобно наносить на поверхность при помощи кисти, шпателя или швабрила до 2-4 слоев (в зависимости от назначения изолируемого покрытия) с межслойной просушкой 1 час, расход МБПА при двухслойном нанесении и в зависимости от поверхности 0,8-1,4л/м2, с толщиной слоя 0,3см. Первичный отлип проявляется уже через 4 часа. Последующий слой сушить 24 часа. Время высыхания мастичного слоя зависит от его толщины, окружающей среды, типа поверхности. При высыхании на поверхности образуется эластичное черное покрытие. Работы рекомендуется проводить в хорошо проветриваемых помещениях.
Нанесение мастики производится при температуре окружающего воздуха не ниже – 20Сº, при больших отрицательных температурах продукт рекомендуется подогревать до + 15 +20 Сº
Перед использованием мастику тщательно перемешать! 
Преимущества МБПА «АЛЬФА-МАСТ»:
· Надёжность и долговечность.
· Обладает высокой сопротивляемостью на разрыв. 

· Мастика быстросохнущая, нетоксична.
· Быстрое бесшовное нанесение.
· Возможность работы по влажному основанию

· Быстрая и надёжная гидроизоляция примыканий, швов и стыков.
· Адгезия по всей поверхности.
· Эластичность слоя.
· Сохранение свойств в большом диапазоне температур (+90 - 60).
· Срок высыхания 20-24 часа.
· Мастика не требует подогрева.
· Возможность нанесения при температуре окружающей среды до -20°С.
· Водоотталкивающие свойства проявляются сразу после нанесения.
· Возможность применения других материалов через 4-8 часов.
· Использование мастики позволяет избежать применения открытого огня, а также необходимости разогрева битума и работы с горячим травмоопасным материалом. 
· Устойчивость к ультрафиолетовому излучению, крайним температурам и затоплению водой.
· При работе с мастикой не требуется особой квалификации, так как покрытие наносится, как обычная краска.
· Не требует отапливаемых помещений при хранении.
Упаковка:

МБПА упакована в ЕВРО БОЧКИ (жесть, пластик) 10, 30, 20 л.
ХРАНЕНИЕ: в сухих помещениях, температурный режим – 40, +40.
БЕЗОПАСНОСТЬ: не применять вблизи источника огня
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